## TOP 理财 | 专版

什么是财富?相信不同的人对财富有着不同的意义。不可否认的是,财富并非金钱的多少,而是你是否可以自由运用自己的金钱和时间。作为中国式财富管理的首倡者,河南中郡财富咨询管理有限公司(简称"中郡财富")以其稳健的经营、专业的团队和人性化的管理在中原大地上赢得了众多财富精英的青睐。带着对中国式财富管理模式的好奇,记者采访了中郡财富副总经理董胜利。 郑州晚报记者 倪子 杨长生 通讯员 张亮

根据自身实际情况规划财富,才是投资者最正确的选择

## 由专业而达智慧 用智慧滋养财富



记者:董总,什么是中国式财富管理模式?

董胜利:中国式财富管理是相对而言的,财富管理机构来源于西方发达国家,但是我们在考察比较了国外的财富管理机构之后,认为我们不能对此完全照搬。这是基于对中西方文化的不同。

在中国,绝大多数的父母考虑最多的就是孩子,从孩子的出生、上学以至结婚生子……似乎对孩子有操不完的心。而在西方,孩子18岁之后就要经济独

立。这种中西方的差别就要求中国的财富管理机构必需在借鉴国外经验的基础上有自己的创新。中郡这种以家庭为核心的财富管理理念是一种更符合国情的财富管理模式,更接地气。当然,模式是外在的,中郡倡导的中国式财富管理的精髓是中国式智慧。这才是中郡的核心竞争力。

记者:什么是中国式智慧? 智慧与 财富之间有什么联系?

董胜利:中郡财富的企业文化是"守

正养富,以智滋财"。守正就是坚守"道",坚持原则。正能生慧,这在《道德经》里说得很明白——"清静为天下正"。

"以智滋财"的"智"是"专业"的意思。专业就要求团队成员要精益求精,但是专业是技术层面的,智慧是"道"层面的。只有专业足够纯熟,才能由专业而达智慧,这就是所谓"道进乎技"。这就要求我们专心、心无旁鹜地做好当前的业务,时刻保持清静心、保持冷静的判断。这也是企业文化里为什么强调"守正"的原因。

在对待财富的态度上,中国式智慧 也强调"仁者以财发身"。这与中郡倡导 的"品质生活"的理念是一致的,中郡也 认为财富不仅是物质基础的充裕,也是 精神的富足。

记者:中郡财富的名字有何讲究?

董胜利:中郡财富的"中"不仅表示中国式智慧,还有"中正、客观"的意思。作为第三方的财富规划机构,中郡财富的优势就在于能够相对客观、透明地把每个产品的优势与风险都告知客户,唯有透明,才能使客户根据自身的实际情况做出正确的选择。

此外,中郡地处中原,也表达了立足河南、做河南人财富管家的意愿。在河南话里,"中"是充满正能量的词,中郡财富就是要做"中"的郡。

记者:在许多人的印象里,中国文化好像提倡"君子固穷",这与公司倡导的财富增长是相悖的,您怎么看?

董胜利:这是对传统文化的误解。《尚书》中"五福"的第二福就是"富"。中国文化并非不提倡发财致富,而是强调"君子爱财,取之有道"。反对的是没有原则的发财。在中国文化里"德"即是"得",是高尚的赚钱,心安理得的发财。几千年来的事实也证明,只有有德者才能长富、久富。所谓"积善之家必有余庆"。所以中郡不仅强调财富的增长,也关注客户的心灵成长。

## ■记者手记

为客户提供中立、客观的投资参考



专业第三方财富规划

财富热线: 400-6166-333

- 专业的财富顾问
- 金融精品的超市
- 忠诚的财富管家
- 品质生活的密友

地址:河南省郑州市金水区凤鸣路1号 聚锦国际大厦4层 电话: 0371-8605 0310 传真: 0371-8605 0132 http://www.chccw.cn